

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION: CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NÚMERO SUELTO, CINCO CÉNTIMOS.

Relojeria de M. Vera



Platería, 80.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

| | | |
|--|------|-------|
| Limpieza de un reloj Roskopf ó Ancora. | 1'50 | Ptas. |
| Cuerda de un reloj id. | 1'50 | » |
| Eje de volante id. | 3 | » |
| Limpieza de un despertador id. | 1 | » |
| Un cristal para Roskopf ó Ancora. | 0'75 | » |

MARIANO VERA, PLATERIA 80.

NOTA.—Todas las composturas de esta casa se entregan con tarjeta de garantía de uno á tres años. Se empavonan relojes como en fabrica.

J. ORTEGA, Dentista

SOCIEDAD, 8

AL DIA

De política

Y tomó el bastón de mando el canonista Montero, se trató de designar el Estado Mayor, surgió la lista de yernos y demás parientes, como si el talento y las condiciones de estadista, que poseó el tantas veces retirado del Lourizán, fueran inherentes al vínculo de familia, y como si hasta los domésticos de la casa de un presidente del Consejo de ministros tuvieran, con este título, el de suficiencia para desempeñar los cargos más delicados, los más importantes destinos.

Si estos son los gabinetes de altura con que cuenta el Sr. Montero; si á estos gabinetes se les llama de concentración liberal ya puede ir pensando el viejo canonista en el día de la retirada definitiva, porque no falta quien opine que el nuevo gabinete es solo de verano y que está hecho para la época de vacaciones.

Acaso tengan razón la que la cosa afirman que la primera gestión familiar del Sr. Montero Ríos, no es de las que dan lugar á grandes ni pequeñas esperanzas. Lo positivo, lo indudable es que la opinión liberal del país ha acogido esa designación con un gesto que sería de indiferencia, sino lo fuera de desilusión y de hastío.

A consecuencia del cambio de política, en Murcia, realmente,

hoy no se sabe quienes serán los políticos llamados á ejercer la influencia.

Las fuerzas que siguen las inspiraciones del exministro Sr. Lopez Puigcerver, se creen con derecho á coparlo todo, pero hay elementos de importancia que siguen la política del Sr. Canalejas, que han puesto sus jalones para tomar parte en el festín, esto, sin contar que Romanones tiene también elementos valiosísimos que creen, que en definitiva, serán ellos la verdadera *tia Javiera*.

El pleito se está ventilando hoy Madrid.

SOLEMNE BAUTIZO

El 21 del presente mes de Junio, consagrado al Santísimo Corazón de Jesús, y fiesta del ilustre italiano, de aristocrática cuna, San Luis Gonzaga, se verificó en Madrid, en la parroquia de la Concepción (Barrio de Salamanca) el bautizo de la hermosa niña, primer fruto de bendición, que dió á luz, la novísima señora Doña Luisa María de Borbón, esposa de nuestro muy querido y tradicional amigo el diputado á Cortes por Yecla D. Diego González Conde García Ruiz de Monsalbe, primogénito de los Marqueses de Villamantilla de Perales, con cuya amistad nos honramos antes que naciera el padre de la criatura, es decir, hace más de medio siglo.

La primogénita de los futuros Marqueses de Villamantilla de Perales, fué bautizada por el ilustrado mallorquin D. Jaime Cardona, hoy obispo *in partibus de Sión*, y cortesano palatino de mucho talento, y de mucha popularidad.

Tiene por nombre María Cristina (por su madrina la Reina Madre), Luisa, Diega y Juana (por sus abuelos paternos) y Alejandra por el día en que nació.

El acto resultó brillantísimo y aristocrático en todos los detalles.

Una carroza de gala, coche de ceremonia, según la liturgia palatina, fué á buscar á la neofita, á su casa, calle de Claudio Coello número 17.

Representaban á la Reina, su dama de honor la Excmo. señora Condesa de la Corzana, hermana del Excmo. Sr. Conde de Heredia Spinoza y nieta del nobilísimo Marqués de Iturbieta, al que nos honramos en concecer hace más de medio siglo, y como mayordomo de semana el Sr. Lascoite, marino, hijo y descendiente de los del Puerto de Santa María.

A la puerta del templo de la Concepción se situó una compañía del Regimiento de Asturias, con bandera y música, que hizo los honores de ordenanza, tocando la Marcha Real y presentando las armas á la entrada y salida de la comitiva régia.

Terminada la ceremonia religiosa, todos los asistentes á ella, en unión de la heroína de la fiesta, el embrión de vida María Cristina González Conde y de Borbón, se trasladaron al régio comedor de los padres del padre, y fueron obsequiados con espléndido refresco, ó con aristocrático *lunch*, como decimos hoy los degenerados de la lengua Cervantina.

Asistieron á la morada del Senador vitalicio nuestro siempre queridísimo amigo D. Diego González Conde y su consorte la noble Marquesa de Villamantilla de Perales, á la que reiteramos el sincero aprecio que le tenemos desde antaño, la Excelentísima Señora Generala de Borbón, con sus bellas hijas Elena, María y Blanca de Borbón; los Marqueses de Luque, sus hijos Federico y la virtuosa Rosario González Conde; la Marquesa de las Alalayuelas,

la señora de Pidal, la señora Condesa de Campillos, su hijo el ilustre celoginero Conde de los Campillos; nuestro querido don Gabriel González, los señores do Benomar y Munter, las señoras y señoritas de López Chichéri, la Baronesa de Petrés y su madre la Excmo. Sra. Doña Concha Musso, viuda de Moreno Rocaful, su hermana la viuda de Escola, su tía la excelentísima señora viuda de nuestro inolvidable D. Joaquín Fontes Contreras, las de Elizaga, Cantahl, viuda de Girón, Condesa de Victoria de Lecea, Munter, de la Real Piedad, Marqueses de Atalayuelas, señores de Spotorno, Luques, López Chichéri y otros que sentimos olvidar, porque las referencias cogidas de oído pueden equivocarse y olvidarse, como sucede con la lotería, que todos los meses salimos premiados en los periódicos y no aparecemos en la lista oficial.

Reiteramos á los Marqueses de Villamantilla de Perales nuestro afecto, felicitándolos por este fáusto suceso de familia, lo mismo que á los padres de la criatura la bella Cristina, á la que deseamos muchas felicidades, ya que ha entrado en el desierto de la vida por la puerta grande.

Salud a todos, y que nunca se eclipse el sol de su fortuna.

F. B. de l.

VALOR HEROICO

«Le Courrier de Bruxelles» cuenta la siguiente edificante anécdota del Reverendo padre Martín, general de la Compañía de Jesús:

«Con motivo de la enfermedad peligrosa que ha sufrido el padre Martín, el cirujano que le asistía anunció al ilustre enfermo la necesidad de amputarle el brazo izquierdo para evitarle una muerte dolorosísima; pero el padre Martín respondió:

—Yo deseo sufrir—y rechazó la operación.

El Consejo superior de la Compañía se reunió é hizo notar al padre general que su salud interesaba á toda la Compañía, y que era necesario poner en práctica todos los medios humanos para alargar su vida hasta el límite que Dios señalase.

El padre Martín dijo: Con-

zo con la sola condición de no ser cloroformizado.»

Llegó el día de la operación, el padre Martín tomó un Crucifijo en la mano derecha, y fijando la vista en la imagen de Jesucristo tendió el brazo izquierdo al operador y sufrió la amputación sin pronunciar una palabra ni exhalar un gemido.

CONSULTA MEDICA-HOMOPÁTICA

— DE —

MANUEL CLAVEL

Ex-alumno del Instituto y Hospital homeopáticos de San José de Madrid.

Horas de consulta: de 9 á 12 y de tres á seis.

Pascual 7—MURCIA

ACCION MARAVILLOSA

La esencia de trementina ejerce una acción verdaderamente maravillosa contra la jaqueca y contra todas las neuralgias. Pero es de un sabor tan desagradable que por espacio de mucho tiempo venia siendo imposible á los enfermos tomarla. Hoy puede tomarse ese excelente remedio sin sentir la menor repugnancia, gracias á las Perlas de Esencia de Trementina de Clerian.

Tres ó cuatro Perlas de Esencia de Trementina Clerian bastan, en efecto, para disipar en unos minutos toda neuralgia, por dolorosa que sea y cualquiera que sea su asiento: la cabeza, los miembros ó el costado. Igualmente disipa toda jaqueca por alarmantes que se presenten su violencia ó su carácter.

A esto se debe el que la Academia de Medicina de Paris, que tan poco pródigo es en punto á elogios, haya aprobado el procedimiento seguido en la preparación de este medicamento, recomendándolo por modo tan explícito á la confianza de los enfermos. De venta en todas las farmacias.

ADVERTENCIA.— Toda confusión se evita sin más que exigir sobre la envoltura las señas del Laboratorio: Casa L. Freres, 19, rue Jacob, Paris.

ARRIENDO

DE LA CERVECERIA, CAFÉ, CUATRO ESQUINAS

Teniendo su dueño que atender á asuntos particulares, arrienda dicho establecimiento á persona que sea competente en este negocio y lo atienda á satisfacción.

Para antecedentes se dirige al mismo establecimiento, ó calle de Victorio, núm. 51.

